

## Польские власти проверяют PlayStation и Valve на предмет антипотребительских действий

Польское ведомство по вопросам конкуренции и защиты прав потребителей начало расследование в отношении PlayStation и компании Valve, владеющей сервисом Steam. Согласно заявлению, в отношении компаний начато расследование по факту неправомерных действий в отношении геймеров в регионе.

Как говорится в документе, которым поделился пользователь MauroNL3 в сети X, ведомство будет выяснить, имело ли место "незаконные соглашения или злоупотребление доминирующим положением со стороны поставщиков платформ цифрового распространения видеоигр".

Если Sony и Valve будут уличены в нарушении, ведомство "может наложить штраф в размере до 10 процентов от оборота компаний или оштрафовать менеджеров на сумму до 2 миллионов злотых" – что в пересчете на текущий курс составляет около \$505 миллионов.

Причиной для беспокойства стали возрастающие возможности цифровых торговых площадок. Анализируя ценовое поведение и доступность, ответственные лица будут определять, чем закончится этот инцидент.